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Inlämningsuppgift 1 i Inferensteori, AN
Övning 1 och 2 kan redovisas skriftligt eller muntligt. Skriftlig redovisning kan lämnas till Dan Hedlin vid lektioner eller annorledes, sändas per post eller epost eller läggas i institutionens brevlåda eller i Dans postfack på institutionen. Skriftlig redovisning skall vara inlämnad för rättning senast 5/2 kl 12 på dagen. Muntlig redovisning görs under eller i anslutning till föreläsningen den 5/2. Övning 3 kan endast redovisas skriftligt. 
Samarbete mellan studenter på kursen uppmuntras. Men du måste själv stå för det svar som du redovisar och vara beredd att svara på frågor. 

1. Övning 6.2 i Casella och Berger (2007).

2. Övning 6.9 d i Casella och Berger (2007). Börja med att leta fram vad Casella och Berger säger om tillräcklig statistika för Cauchy-fördelningen.
3. En klient säger att hans företag har dragit ett OSU ur en population med 100 000 objekt. De vill skatta medelvärdet och medelvärdets varians. De singlade slant om stickprovs​storleken: krona och n = 1000, klave och n = 900. Bestäm om du tänker betinga eller inte betinga på stickprovsstorleken för att skatta variansen och beskriv hur du tänker förklara ditt val för klienten, som inte är statistiker. 
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